

ਮਾਈਕ੍ਰੋ-ਕ੍ਰੈਡੈਂਸ਼ੀਅਲ ਨਾਲ ਹੁਨਰ ਵਿਕਾਸ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਾ

14 ਦਸੰਬਰ 2022

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਵਧੇਰੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਦੀ ਨੌਕਰੀ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੁਨਰ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਨਵੇਂ ਮਾਈਕ੍ਰੋ-ਕ੍ਰੈਡੈਂਸ਼ੀਅਲ (ਸੁਖਮ-ਯੋਗਤਾਵਾਂ) ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਮੌਕਿਆਂ ਨੂੰ ਫੰਡ ਦੇ ਰਹੀ ਹੈ।

ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਆਰਥਿਕਤਾ ਲਗਾਤਾਰ ਵੱਧਦੀ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਵਿਧ ਬਣ ਰਹੀ ਹੈ, ਇਹ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਕਿ ਨੌਕਰੀ ਲੱਭਣ ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਅਰਥਪੂਰਨ ਕੰਮ ਲੱਭਣ ਲਈ ਆਪਣੇ ਹੁਨਰਾਂ ਨੂੰ ਵਿਕਸਤ ਕਰਨ ਦਾ ਮੌਕਾ ਮਿਲੇ। ਮਾਈਕ੍ਰੋ-ਕ੍ਰੈਡੈਂਸ਼ੀਅਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਥੋੜ੍ਹੇ ਸਮੇਂ ਦੇ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਸਿਖਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ ਹੁਨਰ ਵਿਕਾਸ ਅਤੇ ਮੁਲਾਂਕਣ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜੋ ਰਵਾਇਤੀ ਯੋਗਤਾਵਾਂ ਤੋਂ ਵਾਧੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਹੁਨਰਾਂ ਅਤੇ ਯੋਗਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਪਛਾਣਦੇ ਹਨ।

ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਕੋਲ ਸਫਲ ਹੋਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਸਾਧਨ ਹਨ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਅਗਲੇ ਤਿੰਨ ਅਕਾਦਮਿਕ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ Lac La Biche ਵਿਖੇ ਪੋਰਟੇਜ ਕਾਲਜ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਪਾਇਲਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਕਰਨ ਲਈ \$220,000 ਦਾ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਐਡਲਟ ਲਰਨਿੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਵਾਲੰਟੀਅਰਾਂ ਲਈ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਮਾਈਕ੍ਰੋ-ਕ੍ਰੈਡੈਂਸ਼ੀਅਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਐਡਲਟ ਲਰਨਿੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਪੂਰੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ 80 ਤੋਂ ਵੱਧ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਦੀ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਪਾਰਟ-ਟਾਈਮ, ਗੈਰ-ਰਸਮੀ ਬੁਨਿਆਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ

ਕਰਦਾ ਹੈ। ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਵਲੰਟੀਅਰ ਸਾਖਰਤਾ, ਸਿੱਖਿਆ, ਬੁਨਿਆਦੀ ਡਿਜੀਟਲ ਹੁਨਰ ਅਤੇ ਅੰਗਰੇਜ਼ੀ ਭਾਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਸੁਧਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ-ਨਾਲ-ਇੱਕ ਜਾਂ ਸਮੂਹ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਪੋਰਟੇਜ ਕਾਲਜ Bonnyville, St. Paul, Elk Point ਅਤੇ ਉੱਤਰੀ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਸੱਤ ਫਰਸਟ ਨੇਸ਼ਨਲ ਕਮਿਊਨਿਟੀਆਂ ਵਿੱਚ ਬੁਨਿਆਦੀ ਸਿੱਖਿਆ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਐਡਲਟ ਲਰਨਿੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦਾ ਇੱਕ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਹੈ। ਮਾਈਕ੍ਰੋ-ਕੈਰੀਅਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਿੰਗ ਸਟਾਫ਼ ਅਤੇ ਵਲੰਟੀਅਰਾਂ ਲਈ ਮੌਜੂਦਾ ਪੇਸ਼ੇਵਰ ਵਿਕਾਸ ਦੇ ਮੌਕਿਆਂ ਨੂੰ ਵਧਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਕੰਮ, ਪੜ੍ਹਾਈ ਅਤੇ ਜੀਵਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਬੁਨਿਆਦੀ ਕੰਪਿਊਟਰ ਹੁਨਰਾਂ ਅਤੇ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਦੇ ਹੁਨਰਾਂ ਲਈ ਸਿਖਲਾਈ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ।

ਮਾਈਕ੍ਰੋ-ਕੈਰੀਅਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਕੰਮ ਕਰਨਾ ਜਾਰੀ ਰੱਖਦੇ ਹੋਏ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਮੁੜ-ਹੁਨਰ ਜਾਂ ਉਚੇਰੇ-ਹੁਨਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਨਵੀਨਤਾਕਾਰੀ ਸਿੱਖਣ ਦੇ ਮੌਕੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਕੇ 'ਅਲਬਰਟਾ 2030: ਨੌਕਰੀਆਂ ਲਈ ਹੁਨਰਾਂ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨਾ' ਰਣਨੀਤੀ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਦਾ ਹੈ।

'ਅਲਬਰਟਾ 2030: ਨੌਕਰੀਆਂ ਲਈ ਹੁਨਰਾਂ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨਾ' ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਉੱਚ ਸਿੱਖਿਆ ਪ੍ਰਣਾਲੀ ਲਈ ਇੱਕ ਪਰਿਵਰਤਨਸ਼ੀਲ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਅਤੇ ਦਿਸ਼ਾ ਹੈ, ਜੋ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਕੁਸ਼ਲ ਅਤੇ ਪ੍ਰਤੀਯੋਗੀ ਕਰਮਚਾਰੀ ਬਲ ਵਿਕਸਿਤ ਕਰੇਗੀ, ਖੋਜ ਦੀ ਨਵੀਨਤਾ ਅਤੇ ਵਪਾਰੀਕਰਨ ਨੂੰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਕਰੇਗੀ, ਅਤੇ ਰੁਜ਼ਗਾਰਦਾਤਾਵਾਂ ਅਤੇ ਪੋਸਟ-ਸੈਕੰਡਰੀ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵਿਚਕਾਰ ਮਜ਼ਬੂਤ ਰਿਸ਼ਤੇ ਬਣਾਏਗੀ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- [ਅਲਬਰਟਾ 2030: ਨੌਕਰੀਆਂ ਲਈ ਹੁਨਰਾਂ ਦਾ ਨਿਰਮਾਣ ਕਰਨਾ](#)
- [ਨਵੇਂ ਮਾਈਕ੍ਰੋ-ਕੈਰੀਅਰ \(ਸੁਖਮ-ਯੋਗਤਾ\) ਸਿਖਲਾਈ ਦੇ ਮੌਕੇ](#)